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занятие по ПДД в средней группе
Задачи:

1.Познакомить со знаком «Пешеходный переход»

2.Закрепить значения сигналов светофора, знания о правилах ПДД.

3.Развивать внимание, воображение.

Материал:         
Картинки с изображение разных видов транспорта, плакат с изображением разных дорожных знаков, изображение дорожного знака «пешеходный переход».

Ход занятия:         
Ребята, улицы большого города шумны и многолюдны. Туда-сюда снуют автомобили. Здесь надо смотреть в оба. Опасности подстерегают на каждом шагу. И здесь на помощь пешеходам приходят светофор, пешеходный переход,  дорожные знаки, инспектор ГИБДД.  Для вас я приготовила загадки, а вы постарайтесь их отгадать.  
Загадки:
Чтоб тебе помочь

Путь пройти опасный

Горят и день и ночь

Зеленый, желтый, красный                   /Светофор/

По полоскам черно-белым

Человек шагает смело

Кто из вас, ребята, знает

Что это обозначает?                 /Пешеходный переход/

Посмотрите, кто такой

Стоит на нашей мостовой?

Быстро руку протянул

Ловко палочкой взмахнул                     /Регулировщик/

Стоят на дороге всем людям в подмогу

Простые и сложные знаки  …..                                  /Дорожные/

А вы, ребята, знаете какие-нибудь дорожные знаки? Посмотрите, у меня на плакате есть различные знаки, их очень много, они разного цвета и формы. А теперь посмотрите на этот знак. Как вы думаете, что означает этот знак? Он обозначает места, где можно переходить пешеходам через дорогу. Кто запомнил, как он называется? Для чего нужен этот знак?  А теперь подойдите ко мне и повторяйте за мной движения.           
Речь с движением:
«Машины  малютки, машины большие»

На улице нашей

Машины, машины.

Машины малютки.

Машины большие.

Спешат грузовые.

Фырчат легковые.

Торопятся. Мчаться.

Эй. Машины полный ход.

Я – примерный пешеход:

Торопиться не люблю, 

Вам дорогу уступлю.

Д/ игра «Отвечай быстро»:
1.Сколько сигналов у светофора?

2.Сколько колес у легкового автомобиля?

3.Какой верхний сигнал у светофора?

4.Какой нижний сигнал у светофора?

5.Что может произойти, если нарушить ПДД?

6.Как называется место, где можно переходить дорогу?

П/ игра «Светофорик»:
У меня есть красный, желтый, зеленый сигналы светофора. Если я показываю красный, вы стоите на месте. Ели показываю желтый, вы стоите и поворачиваете голову. Если зеленый – топаете на месте. 

Д/ игра «Да или нет»:
Если вы со мной согласны, вы говорите «да», если вы со мной не согласны, вы говорите «нет».
1.Можно переходить дорогу на красный свет?

2.Можно переходить дорогу на зеленый свет?

3.Можно играть в мяч около дороги?

4.Вы держите маму за руку, когда переходите дорогу?

5.Вы катаетесь на велосипеде во дворе?

6.Можно переходить дорогу одному без взрослых.
Итог занятия.

